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Ortsteilrat Bischleben-Stedten Erfurt, 02.10.2015 

OR BIS/007/2015  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Bischleben-Stedten am 22.09.2015 

 

 

Sitzungsort: 

 

Jugend- u. Bürgerhaus, Lindenplatz 6, 

99094 Erfurt-Bischleben-Stedten  

Beginn:  

 

19:00 Uhr 

Ende: 

 

20:15 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter: Herr Queck 

Schriftführerin: Frau Kausch 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

01.09.2015 

 

   

 4. Einwohnerfragestunde  

   

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

 7. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung, stellt die ordnungs- und fristgemäße La-

dung der Ortsteilratsmitglieder, sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Änderungsanträge werden nicht gestellt, somit wird gemäß der vorliegenden Tagesord-

nung verfahren.  

 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

01.09.2015 

 

   

Die Niederschrift ging allen Ortsteilratsmitgliedern mit der Einladung zu. Änderungen / 

Ergänzungen werden nicht beantragt. 

Die Niederschrift wird genehmigt. 

 

bestätigt  

Ja 5;  Nein 0;  Enthaltung 1;  Befangen 0;   

 

 

 4. Einwohnerfragestunde  

   

Einwohner sind nicht anwesend, deshalb liegt kein Beratungsbedarf vor. 

 

 

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Dringliche Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates liegen nicht zur Beratung vor.  

 

 

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

- geänderte Vorfahrstraßenschilder Adolf-Herzer-Straße / Auf der Gebind / Ecke Kies-

weg:  

Im Tiefbau- und Verkehrsamt (Amt 66) soll nachgefragt werden, wie lange diese Beschilde-

rung Bestand hat. 

 

- Da die 30iger Zone (gesamter Ortsteil) komplett ignoriert wird, soll über das  

Bürgeramt eine Geschwindigkeits-Kontrolle erfolgen.  
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- Der Kiesweg ist nach Beschilderungsänderung  komplett durchfahrbar. 

 

- Der Radweg soll durch die Zentralstraße geführt werden (Änderung der  

Beschilderung notwendig), und dann weiter in Richtung Bahndamm statt über die Straße 

Auf der Gebind. 

 

- In Höhe Auf der Gebind, Ecke Adolf-Herzer-Straße: Hier wird ständig bis in den  

Kreuzungsbereich hinein geparkt. Das erschwert das Einfahren / Ausfahren in und aus der 

Straße Auf der Gebind.  

Vom Ortsteilrat wird angeregt, hier das Bürgeramt um Bestreifung zu bitten, bzw. außer-

halb der Dienstzeiten Bürgeramt die Polizei zu beauftragen, Knöllchen zu verteilen.  

 

- Erneut wird ein fehlendes Stück  Gehweg in der Straße Zur Sandecke (ganz  

hinten, fast an der Kurve) angemahnt. Dem Straßenmeister ist mitzuteilen, dass hier nur 

festgetretene Erde statt einer Gehbahn existiert. 

 

- Weiter wird eine Verlängerung des Gehweges am Straßenverlauf in der  

Geratalstraße in Richtung Bahnstraße gefordert. 

 

- Der Bereich Kinder- und Jugendbetreuung soll innerhalb des Hauses vom EG in  

das I. OG umziehen. Dazu fanden bereits mehrere Gespräche statt. Der Ortsteilrat forderte 

in der vorangegangenen Sitzung den sofortigen Auszug. 

Info der Ortsteilbetreuung: Die Mitarbeiter des Jugendamtes werden den Raumtausch erst 

vornehmen, wenn vom gebäudeverwaltendem Amt (Amt für Grundstücks- und Gebäude-

verwaltung – A 23) der Vollzug in Form einer Nutzungsänderung angesagt wird. Dazu muss 

zusätzlich der für die Jugendarbeit benötigte Internet-Anschluss in die I. Etage verlegt wer-

den. 

 

Vom Ortsteilrat wird zeitnah (innerhalb von 8 Tagen) dennoch der  Vollzug des Umzuges 

vom Jugendamt gefordert, um Baufreiheit für die einzubauende Küche im EG zu haben. 

Diesbezüglich teilt der Ortsteilbürgermeister mit, dass morgen, 23.09.2015 um 13.00 Uhr 

ein Vor-Ort-Termin mit den Fachämtern zum Kücheneinbau stattfindet. Das dazu benötigte 

Material wurde überwiegend  bereits 2014 aus den Mitteln des § 4 der Ortsteilverfassung 

eingekauft. 

Herr Queck informiert, dass er trotz Nachfrage im Bauamt noch keine Nutzungsänderung 

erhielt.  

 

Vom Ortsteilrat wird angefragt, wie zukünftig die Nutzung des Mehrzweckraumes in der  I. 

Etage geregelt werden soll. Herr Queck sagt, dass es sich hierbei um eine Mehrfachnutzung 

handelt, also Jugendamt und, weil der Raum zu Vermietungszwecken in der Betreiber- und 

Nutzungsordnung der Stadt Erfurt steht, auch für Kurzzeitmietung durch örtliche Vereine. 

 

Um die diesjährigen Mittel aus § 4 auszuschöpfen, wird der Ortsteilbürgermeister beauf-

tragt, einen Kostenvoranschlag für die malermäßige Instandsetzung des derzeitigen Ju-

gendraumes einzuholen. 
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 7. Informationen  

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert: 

- Die Seniorenweihnachtsfeier wird um einen Tag vorverlegt auf Montag,  

07.12.2015. Eine Kontaktaufnahme mit der Wanderslebener  Spinnstube als Programm-

punkt erfolgte noch nicht. 

 

- Herr Queck bestätigt den Termin der Ortsbegehung Ortsteilrat: 

Samstag, 10.10.2015 um 10.00 Uhr. Über die Ortsteilbetreuung soll eruiert werden, ob der 

Straßenmeister teilnehmen kann. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

gez. Queck gez. Kausch 

Ortsteilbürgermeister Schriftführerin 
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